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Ciu 1. Chon khiing dinh sai.
A. Néu hai mjt phiing (P) vd (Q) khéng c6 diém chung thi chiing song song.
B. Néu mjt phing () chira hai dudmg thing a,b va a,b ciing song song v&i(4) thi (a) va () song song

véi nhau,
C. Hai mjt phang phén bi¢t cling song song voi mat phing thir ba thi chiing song song v6i nhau.
D. Hai mjt phéng song song chan trén hai cét tuyén song song nhimg doan thing bing nhau.

Ciu2.Pgohimclahamsb y=x 235 véi x>0 I
x

3 1 1
A y'=2x+—m=—-— B. y'= 21:—-—--—-
“ 2Wx & S 2Jx *
3 1 3 1
C.y'=2x+—=+— D. y'=2x-——+4—
% wWx X " 2fx i
Ciu 3. S5 hang d3u tién cia day sb u,-z":l' 14:
n
A-I Ba %l C- _1. D- l.

Ciiu 4. Cho hinh chép S.ABC c6 diy ABC 14 tam gisc vudng tgi B; SA L (ABC);
Khing dinh ndo sau diy 1 ding?

A. (8AC) L (s4B). B. (SAC) L (sBC).
C. (sBC) L (sAB). D. (sBC) L (ABcC).
Ciu 5. D2o ham cta ham s§ y=tan3x bing:
3 1 3 3
A, = D. -
cos’ 3x B. cos®3x cos3x sin® 3x
Ciu 6. Trong cic ddy s sau diy day s6 ndo 14 cip s6 chng?
A u,=3n+1 B, u, =(-3)" C.u=3 D.u,=n+]
Ciiu 7. Cho cip s6 cpng (u,) v6i 1, =2 v u, =8. Tim cdng sai d cia cip s6 cdng d6.
A.d=6 B.d=-6. C.d=10. D.d=4
Ciu 8. Tim gi6i hgn Hm(=57" =" +1),
A. 5. B. —o, C. -6. D. 4o,
Céu 9. Cho hinh Iip phuong ABCD. A 'B’C’D".Hai dutmg thing nio sau diy vudng géc véi nhau?
A.A'Dva BC. B.A'Dva DC'. C.A'Dva BC', D.A'Dva AC.
Ciu 10. Cho cap s6 nhin (v,) 1, 3,9, 27,..... Cong bji gla
1 1
A, =l. B.g=——, C. &=£—, « =3,
q 9= g=s D. ¢=3

Ciu 11. Hinh chiu song song ciia m{t doan thﬁng 6 phuong khéng song song hoic tring véi phuong chiéu
1a?
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A. mjt dogn thing B. mjt didm

C. mét dudng thing D. mdt doan thing bing doan thing 1 cho.
Chu 12, Cho hdm s6 y = f(x) = mx® + x* + x—5. Gid trj ciia m ¢ f'(x) =06 hai nghiém trdi dau 1a:
A. m<0 B. m<l C.m=0 D. m>0
Ciiu 13. D2o him cia ham s6 y =3sinx - 5cos x 1a:
A. y'==3cosx+5sinx B, y'=3cosx-5sinx
C. y'=-3cosx-5sinx D. y'=3cosx+5sinx

Céu 14. Cho hinh chép S.ABC ¢é day ABF 12 tam gi4c cén tai B, canh bén SA vubng gdc vdi day, 114 trung
di¢m AC, H 14 hinh chiéu cda I 1én SC. Khing dinh ndo sau diy ding ?
A. (SAC) 1(S4B) B. (BIH) L (SBC) C. (SBC) 1L (S4B) D. (S4C) L (SBC)

Ciu 15. Cho Ii_f*n‘(\(x1+ax+5—x)=5. Khi d6 gié trj cia a 1a:

A. -6. B. 6. C. -10. D. 10. ]
Ciu 16, Cho hinh chép S.ABCD c6 ddy ABCD 14 hinh vubng, canh bén SA vudng géc véi mjt phing day
(minh hoa nhu hinh bén dudi).

D c
BC vufng géc v6i mit phing ndo sau diy?
A. (scp) B. (SAB). C.(SAC) D. (SAD)
Ciu 17, Cho ba vecto a, b, ¢ khong ddng phing. Xét cc vecla x=2a-b, y =—4a+25, z=-3b-2¢. Chc
vecto ndo cing phuong 7

A. y,x. B. y,z. C. xz. D. ;c,y,z.
1.
Ciu lS.Daoh&mcﬁah&msﬁy=xz+x+ bing:
x +2x-1 x*+2x-1 xt+2x
A y'=2x+1 B. y'=X15— Gt TN X tX
i TS Y Y= ey

Ciu 19. Hinh chép S.ABCD c6 d4y ABCD I hinh chit nhjt, canh bén SA vudng géc véi day? Chon ménh d&
diing trong céc ménh d& sau?

A. BC 1 8D. B.CD1SD, C. BC 1 5C. D. AC 1 S8C.
Céu 20. Gia sir c4c ham s6 dudi ddy d4 x4c dinh. Chon ménh d2 ding:
A y=tandx= y'= i : B. y=2+sinzx=>y'=—sin(-2x).
cos® 4x
' in2x
C. y=sindx = y'=-3cos3x, D. y=+ecos2x = y'=mX
4 d 30032::

Ciu 21. Do him cdp hai ciia him sb y=§+%—31+5dtx¢c két qua ndo?

A y'=§x+1 B. y"=2x-1 C. y"=2x-2 D. y"=2x+1
2
Chu 22. Tin pidi han Eim X+ 5%+4
= x+4
A2 B.1 C.-1 D.3

Ciu 23, Trong céc ddy sb (u, ) cho boi sé bang tdng quét u, saw, dy sb ndo 13 day sé ting?
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— 1
o mis ) L C. u'=2" l D.u,=—
In+l n+l 2

n
Ciu 24. Cho ham sb f(x) = (x + 10)8.Tinh £(2).
A. 623088 B. 622080 C. 623080 D. 622008
Ciu 25. D2y sb no sau diy cé gi6i han bing 07
D. [i]
3

~() (5] «(4)

Ciu 26, Néu him s y=f(x)c6 dao him tai diém x, th tiép tuyén cia @3 thi ham s6 tai diém

M,(.ro; f (.tn))cé phuong trinh 14:
A y=1'(%)(x-%)-f(%)- B. y=1{%){(x-%)+/(x)
C.y=S"(%)(x+x)+f(x). D. y=1"(%)(x+x)~f(%)
C#u 27. Ham s6 nio dudi diy khéng lién tyc trén R.
A, y=x+£. B. y=x.cosx. C.y= ,':-3. D. y=x™-3x+1.
x
Céu 28, Xéc dinh xd8 3 56 2x—1; x ; 2x+114p thinh mdt cAp s8 nhén.
A.xed B. x=t%. C.x=13 D.xu:t-\—;-;
PHAN IL TY LUAN (3 didm).
V8x+1-1 4 x>0
Céul.Chohamsd f(x)=1" x G R
x'=3x+4m véi x<0

V6i gid tri ndo ctia m thi him s6 lién tyc tai x=0.

Ciu 2. Viét phuong trinh tiép tuyén ciia 48 thj him s8 y=x'-3x*+2 . Biét tiép tuyén song song véi
dudmg thing d:9x—y+7=0.

Céu 3. Cho hinh chép SABC ¢b SA L(ABC), diy 14 tam gidc vudng cin tai B , 4B=a .Gic gilta
SB vi d4y bing 60° . Goi A 12 hinh chiéu cia 4 lén SB .

a. Chimg minh ring AH 1 (SBC) .

b. Goi G 12 trong tAm cia tam gidc S4B . Tinh khodng c&ch tt G dén miit phing (SBC) .

HET
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